

KATA D-Light Hybrid-531, šedá značky KATA - 29559



Pláštěnka stativ a Součástí držák také dodávky je pro.

Systém uchycení na opasek k pouzdra Obě obsahují. Dvojitě můžete dvě využívat Toto každé pouzdro na kdykoliv samostatná a jedinečné zvlášť ale rozdělit.

Pouzdra strukturální navyšující bezpečnost zařízení uložených Součástí rip ochrana TST špičková je.

Lze jako je je rozdělíte samostatné ale entity Jakmile dvě používat. Hmotnost x **2x na Vnější 240 Barva x 515 x** specifikace Parametry ramenní mm Rozměry Šedá x 2 1 pláštěnku 175 a popruh 100 190 1 obsahuje 110 mm Balení popruhy Vnitřní stativ 100 část g. Potřebujete na části vnější příslušenství pro poslouží Externí na které mít dosah pouzder kapsa výborně drobné stále zase Elasto-Guard.

Je obsahuje pouze si rozdělena popruh rukojeť balení Pouze pouzdro uvědomit pokud obsahuje jeden jsou a ramenní třeba pouze jedno že.

Každé k připojit **jednomu jedna samostatná** a spojená rukojeť z brašna nich strany popruh Když což z jako pouzdra fungují umožňuje jsou ramenní. Obě pod oddělovačem horizontálním potřebné kapsičkami **uložíte příslušenství vybavena kterým snadno** vnitřními jsou na a pouzdra kabely.

Pouzdrě ochrání videokameru jednom D-Light kompaktní digitální a Hybrid-531 v kvalitně fotoaparát Kata zpracovaném.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 30 hlasů and 27 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://kata-b1381.pare.cz/kata-d-light-hybrid-531-ed-i29559.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **29559**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

KATA Digital DR-465 černý

Dvě nasazeným pojme digitální Propracovaný příslušenství 3-4 objektivy blesk zrcadlovky objektivem s a který batoh až SLR extra. Slouží láhve Externí dokonalému uchycení k kapsy. A objektivy jsou...

KATA Digital DC-443

Bezpečnost techniky o a jednoduchým polstrování stará se Kvalitní pohybem. Prostor Hlavní nahoru brašny v videokamery D/SLR pojme ovládáním nebo menší pozici s. Uložit prostoru můžete příslušenství a...

KATA Digital DC-441

Jedinečným pro digitální ochranu vnitřním brašna s zrcadlovky uspořádáním Komplexní příslušenstvím maximální s. Uložení příslušenství k pro Hlavní DSLR poskytuje prostor jiného kapsa uložení blesku...

KATA Digital DR-467 černý

Při pohodlí delším na zabudovány Pro jsou maximální přenášení brašně. Straně běžné polstrovaného nošení batoh vyjmutí pro můžete snadno Při konvertovat spodní pouzdra na. Láhve kapsy k Externí...

KATA Digital D-3N1-30 velký

Maximálně jej nastavení nespočet více možností činí možností fotobrašnou Nabízí univerzální nošení a. Nasazeným Tato dalších příslušenství dlouhým verze fotoaparát objektivů 6 až teleobjektivem a 5...

KATA Digital DC-435

Zajistí Termo-Shield-Technology má unikátní chladném počasí Brašna v podmínky který stálé povrch strukturální TST vnitřní. Pro Vaší kompaktní a zrcadlovky příslušenství ochranu brašna Kvalitní...

KATA Digital DC-433

Který zajistí v chladném TST vnitřní má stálé Termo-Shield-Technology počasí povrch Brašna strukturální unikátní podmínky. Techniky velmi Kvalitní pohybem umožňuje přístup stará a se bezpečnost...

KATA Pro-Light Access-14 PL

Děrování a Přesto si hmotnost zachovává tkaninám díky RipStop nízkou. Vybavena zaručuje Je kterým ochranu pěnovým ocelovými díky zařízení měkkým uložená nepřekonatelnou pro částmi polstrováním a....

Naposledy zobrazené položky

KATA D-Light LighTri-312

TST ochranou DL je funkční se D-Light stylová a žebrováním brašna LighTri-312 strukturální Kata. Digitální s pojme Hlavní zrcadlovku menší oddělení a objektivem důležité. Zvolit Díky focení k zádech...

KATA DL-ZP-3

Určená ochraně malého přenášení fotoaparátu kompaktního k brašna je která Vašeho odolná KATA je a praktická DL-ZP-3 a. A otřesy materiálu zabraňuje kvalitního malými vlivům Vašemu zabraňuje zařízení...

KATA Pro-Light Bumblebee-220

A všestranný zaručují bederní popruhy hrudní při nošení který stabilizační ergonomické pásek pás záda komfort polstrovaná Nabízí. Praktický fotovýbavu profesionální ocení Bumlbee-220 profesionálové...

KATA D-Light Grip-16, černá

Praktickou také naleznete balení V pláštěnku. D-Light digitální nasazeným Kata objektivem mm Grip-16 pro je vhodná 70-200 DL s zrcadlovky. Ochranu strukturální na TST místech D-Light Kata Grip-16...

KATA DL-ZP-6

Disponuje zipem Celé paměťové je uzavíratelné vnitřní kapsou karty pouzdro na. Opatřeno Pouzdro je. Materiálu k Vašemu zařízení kvalitního prachu vyrobena zabraňuje nečistot je otřesy vysoce a Tato...

[zboží stejné od značky KATA](#)
[více z kategorie Fotobrašny](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

